

小龙虾进价噌噌涨,有饭店干脆不做了

不过,记者调查发现,批发市场龙虾销售接近尾声,价格开始走低

最近,酷爱小龙虾的吃货们有点不开心:不少饭店不卖小龙虾了,在卖的还涨价。这是为什么呢?现代快报记者采访中了解到,有些饭店的小龙虾价格直接从50元/斤涨到了88元/斤,涨幅达7成多。饭店老板们也在叫苦,称进货价蹭蹭涨,有的饭店从菜单上拿掉了小龙虾。不过,记者从南京众彩物流批发市场了解到,这两天小龙虾批发价有所下降,但走销量却减少很多。

见习记者 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

饭店龙虾价格猛涨,没啥利润有的不做了

前段时间连续高温,饭店小龙虾的价格暴涨,甚至网上传言说小龙虾“断供”了,买不到货。作为夏天最爱的美食之一,南京人难道能忍受没有小龙虾吃么?对此,现代快报记者到市场上一探究竟。

8月8日,现代快报记者走访了南京多家菜场,发现卖小龙虾的摊点明显少了。很多菜场的水产摊位早就没有小龙虾出售。有摊主称,现在小龙虾价格贵,买的人少,所以大家不进货了。在金凤凰农贸市场,记者看到一家摊位有小龙虾出售。摊主告诉记者,现在他进货数量比起半个月前少了一大半。“最近买龙虾的人少了,就连来订龙虾的饭店也少了大半。”据了解,小龙虾现在菜场里是量少价涨,10天前中等规格的小龙虾售价为每斤35元,如今涨到58元一斤,涨幅65%。

菜场龙虾涨价,让南京街头卖龙虾的饭店餐馆发愁了。“之

前二十几块就能批发到,现在涨到四五十块。所以我们饭店里小龙虾也贵了,从50元/斤涨到98元/斤。”云南北路上的一家龙虾店店主说。当然,也有龙虾店坚持没涨价的。“担心老客户不来了啊,我们进货价每斤涨了十几块,但是一直卖68元/斤。”一家饭店老板说。

进入8月后,到饭店里吃龙虾的食客也没有以前多了,利润少,食客在减少,现在根本赚不到钱。有一些饭店嫌利润低,已经从菜单上撤掉了小龙虾这道菜。

批发市场,龙虾销量比旺季下降7成多

这两天南京气温逐渐下降,虽然零售市场上小龙虾价格还在涨,但现代快报记者了解到,在批发市场上,小龙虾价格开始下降。来自南京众彩物流批发市场的数据显示,以中等规格(每只7-9钱)的小龙虾为例,4天前零售价为50-55元/斤,这几天跌到35元/斤;4-6钱的小规格龙虾也由30-35元/斤,降到25



菜市场仅有的龙虾摊点存货也不多 现代快报/ZAKER南京见习记者 谢毓灵 摄

元/斤。

批发价格虽然在下落,但小龙虾销量却并不理想。“在小龙虾销售旺季,一天能批发出去8万斤左右,现在一天只能批发2万斤左右,下降了7成多。”众彩物流批发市场水产市场食安办主任宋家驹介绍,现在龙虾成本高,利润少,不少饭店纷纷减少龙虾进货量,还有的饭店干脆不做龙虾了。

宋家驹告诉现代快报记者,目前小龙虾销售已经接近尾声,到8月底众彩物流批发市场基本就不卖了。预计在未来半个月,小龙虾的价格也会随需求量降低而下跌。

当然,吃货们也不必太过纠结,下市后,也还是能吃到小龙虾的。记者了解到,现在很多餐饮店可以做到一年四季都提供小龙虾,基本是从外地进来的货,当然,价格肯定也要贵不少了。

相关新闻

市场菜秧8元一斤 比往年贵了约两成

快报讯(见习记者 谢毓灵 记者 张瑜)今夏高温天气持续时间长,菜价也涨得格外厉害。以南京人爱吃的小菜秧为例,在鼓楼区一家菜场,6月底2.5元/斤,到8月9日,涨到了8元/斤,比往年贵了约两成。

菜价上涨对CPI也产生了影响。国家统计局江苏调查总队数据显示,7月江苏CPI同比上涨1.4%,尽管创下年内新低,但菜、蛋、水产等价格都涨起来了,菜价是连续5个月后环比上涨,涨幅达6.6%。数据还显示,7月,南京CPI同比上涨1.8%,涨幅较上月缩小0.5个百分点。

孩子如何学英语 听听专家意见

快报讯(记者 黄艳)孩子学习英语到底何时开始好?8月8日晚,上海外国语大学英语学院原院长史志康教授与南京部分民办小学英语教研负责人及家长交流时表示,关键还是投入的时间,孩子学英语至少要投入500小时才有收获。

据悉,史志康教授不仅在上外做过英语学院院长,也创办过上外附中并创办了重点班,现任通用英语考试办公室主任、中国英语教育研究会副会长。在回答家长对孩子该不该早学英语这一问题时,史教授说,学习的最终目的是以学为乐,英语学习至少要投入500小时,才能有所收获。

有家长提问:“孩子学习过程中,家长最需要做什么?”史志康教授说:陪伴和注意力的培养!并且建议孩子在小时候练习毛笔字和学围棋,这两项可以锻炼注意力,对将来学习习惯的养成有好处。

盐城又建一个“博士工作站”

快报讯(记者 姜振军)8月9日,“欧敬民博士工作站”揭牌仪式暨血管外科前沿技术学术峰会,原国家卫生部副部长孙隆椿亲临现场发表了重要讲话。现代快报记者了解到,该博士站的成立,将有效缓解盐城市乃至苏北地区血管外科疾病患者的心身痛苦。

欧敬民博士是上海交通大学附属新华医院教授,是国内血管外科方面的专家。今年6月,欧敬民博士在盐城新东仁医院开展超微创静脉曲张激光闭锁技术以来,两个月时间已经为121名静脉曲张患者顺利实施治疗。该技术以治疗时间短、住院时间少、患者痛苦小、治疗后无疤痕等特点,受到患者的一致肯定。

“博士站”建立后,欧敬民博士将带领医疗团队,定期到盐城新东仁医院开展专家会诊、临床诊治、学术交流和学科建设等活动,这对盐城乃至苏北地区血管外科治疗水平的提高具有积极意义。

扬州边检站: 送医送药到一线

快报讯 8月8日上午,江苏公安边防总队扬州边防检查站组织开展送医送药到一线活动。据悉,扬州边防检查站结合季节交替易发疾病特点,有针对性地开展了疾病预防和卫生防护知识教育,引导官兵自觉提高防控意识,主动维护健康体魄,以饱满的状态投入到一线执勤训练工作中去。同时,还按照年初工作安排为基层官兵配发感冒、消炎、跌打损伤等常用药品,进一步提高了基层卫勤保障水平。(刘虎 沈宏兴)

危险驾驶多恐怖,VR体验一下

危险驾驶到底多恐怖?VR体验让你亲身体会;行人闯红灯无所谓?人脸识别分分钟让你在屏幕上曝光……8月9日上午,第九届中国国际道路交通安全产品博览会在南京国际博览中心开幕。现场不仅展示了很多最先进的公安交警警用装备,参观者对一些有意思的设备还现场进行体验。

开幕当天,现代快报ZAKER南京平台联合一直播、新浪微博等同步直播,数万网友围观现场各种高科技。这些高科

技交通设备要让网友大饱眼福。 通讯员 苏交轩 宁交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 顾元森 邓文婷 申阳

图为观众现场体验危险驾驶 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄



扫码观看 ZAKER南京现场直播回放



这几天高温和雨水上演“打地鼠”

今天重返35℃ 后天雨水来“抢戏”

快报讯(记者 徐岑)高温和雨水就像一对相爱相杀的对手,你方唱罢,我方登场。今天到明天,全省转为多云好天,凉爽的天一去不复返,最高气温又升回到35℃左右。后天,雨水杀来回马枪,高温又会退让,双休日气温又有小幅下降。

昨天上午,南京还飘着毛毛细雨,和前一天的狂风暴雨比,温婉了不少,也让人很舒服。不过,中午前后,南京的雨就渐渐

停了,转为阴天。全天南京的太阳几乎就没怎么露脸,气温也就被压制在30℃左右。只是中午前后,相对湿度过高,人体有些闷热。江苏气象说,全省的气温也不算高,只是比前一天上升了1到2℃。

今天起,雨水就彻底退出舞台,轮到高温的表演时间了。全省以多云为主,午后部分地区可能会有分散性雷阵雨。高温趁机反扑,今天大部地区最高气温

34℃左右,南京最高温35℃左右,而明天,全省最高温都在35℃以上。

不过,高温同样站稳不了脚跟,又要被雨水抢戏。后天,江苏多云转阴有雷阵雨,其中江淮之间北部和淮北地区中到大雨。8月13日,雨水持续,气温再次下降。有人调侃,雨水和高温好似上演了一场“打地鼠”游戏,此消彼长。到底谁能笑到最后,我们且往后看。

南京三日天气

今天 阴转多云,西南风3到4级,25℃~35℃
明天 多云,午后有分散性雷阵雨,26℃~36℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大雨,27℃~32℃